

乐秋游

旭日之下,花丛之中,紫琅娃们踏上了去往盆景园的快乐旅程。

乘着大巴,听着悦耳的歌声,我们很快来到了景区。一片片落叶乘着秋风,从那敞开着的大门飞出,欢快地跳着迎宾舞,热情地迎接我们。道路两旁很多高大的树木,它们的叶子五彩缤纷,金黄色、橘黄色、橙红色……像是仙女们撒下来的花瓣,美丽极了!

沿着铺满“金色巴掌”的水泥道,我们来到了菊花展区。五颜六色、千姿百态的菊花映入眼帘。有的鲜红似火,有的洁白如玉,有的粉嫩似霞,在阳光的照耀下靓丽迷人。我不禁感叹,这可真是“满城尽带黄金甲”呀!

正当我陶醉在花香中时,一阵阵呐喊声打破了花海的宁静。我们穿过林荫小道,来到大草坪。原来,草坪上正在进行有趣的团辅游戏。我们选择了皮筋圈抓纸杯项目。我跟好友组成了5人团队,各拉住一根绳子,可有人往外拉,有人却不动,皮筋有时变成了长条形,有时变成了三角形,有时变成了菱形。变了很多次后,我们终于悟出要同时使劲,才能形成五边形的道理。于是一名同学喊口号,其他人统一行动。“拉!”“走你!”……不一会儿,我们就套出来一个杯子。通过反复实践,我们发现皮筋越往下放,大家心越齐,就越能套住更多的杯子。大家齐心协力,很快就叠出了高高的杯子塔,获得第一名。

大家在成功的喜悦中进入最后一个也是最期待的环节——野餐。铺开餐垫,我们迫不及待地从书包中拿出各式各样的零食:香肠、薯片、软糖、果冻、饼干、牛奶、巧克力豆、蛋卷等。你分我一点薯片,我分你一点蛋卷,我们把自己扔进了美食的海洋。在迷人的秋景中,尽享舌尖美味,我顿感神清气爽,诗兴大发,不禁作诗一首:

园林新雨后,天气晚来秋。
暖日菊间照,美味心上流。

这次晚秋游园,让我流连忘返,不仅领略到大自然的魅力,还体会到团队的温暖,真不枉此行!

南通市紫琅第一小学四(3)班 顾郅翔
指导老师 李欣

走进五彩缤纷的秋天

秋高气爽,正是出游的好时节。

当第一缕阳光穿透薄雾,校园便迎来了一个温暖的早晨。同学们个个神采奕奕、精神焕发,挎着大包小包,像赶集似的跑上了大巴车,开始了今天的美妙旅程。

大巴车来到目的地,同学们手拉着手入了园,一座大桥出现在我们眼前。桥边立着几棵火红的枫树,一阵微风吹过,一两片枫叶飘到湖面上,随着湖水飘向远方。我们步入林荫小道,一幅五彩斑斓的油画映入眼帘,这里有翠绿的胡杨、火红的枫树、金黄的银杏……一阵微风吹过,一片片树叶飘落下来,为小路铺上了一层五颜六色的地毯,这才是秋天的美景呢!

我们来到一片宽阔的草地上,班主任组织我们做了一个有趣的夹纸杯游戏。游戏需要五个同学拉着五条线,共同把纸杯来来回回运送。有的小组配合很好,只要几分钟就完成了,还有的组员在愁眉苦脸地夹着纸杯,运到一半就掉下来了,真可惜!我们组配合得很好,获得了第二名,这是共同努力的成果。草地上充满了欢声笑语。

游戏结束后,大家找到一片阳光充足、又有绿荫的地方开始野餐。大家沐浴着阳光,享受着美食,真惬意。

快乐的时光总是很短暂。野餐过后,大家意犹未尽地结束了秋天之旅。

南通市紫琅第一小学四(3)班 王子彧
指导老师 李欣



秋日乐游

盼星星,盼月亮,今天我和同学们终于要去南通盆景园秋游了。

一大早,我们坐上了开往盆景园的大巴,大家一路欢声笑语,气氛欢乐极了!不一会儿,我们就到了盆景园门口。初入盆景园,就闻到一阵阵花香,淡浓相宜,令人心旷神怡,感觉学习时的压力一扫而空了。闻着清香,我们深入盆景园内,你看那花朵五颜六色,红的似火,白的如雪,粉的像霞,黄的赛金。再靠近它,那花瓣是那么柔和,你必须轻轻地感受它,稍一使劲,它弱不禁风的小身体就会瓣瓣凋零。

参观完盆景园,老师特意为我们安排了游戏环节。

游戏的名字叫垒纸杯大战。5人一组,每组配一个圆皮筋和5根小绳子。5根小绳子的一端都系在圆皮筋上,另一端分别由一个小朋友拉在手上。大家齐心协力把皮筋拉撑开,然后套出一个纸杯,把它移动到底座的纸杯上,如此往返,叠得最高的一组获胜。我们组想了一个好办法,就是把皮筋撑得很大,套很多个杯子,这样速度就会加快了。

欢乐的时光总是流逝得特别快,一转眼就到中午了,同学们依依不舍地结束了半天的行程,期待下一次集体游玩!

南通市紫琅第一小学四(3)班 谢廷瑞
指导老师 李欣



逗笑大赛

笑是生活的润滑剂,也是气氛的调整器。但有时候,笑会让你输掉一场比赛,不信的话,请跟随我的文字,一起来到我们班的逗笑大赛现场,看看持续上演的捧腹画面。

老师宣布举行逗笑大赛的那一刻,全班由“风平浪静”瞬间变得“群情澎湃”。比赛的规则很清楚,首先小组赛,其次小组获胜者进入车轮赛,最后冠军赛争夺“冷面大王”荣誉称号。

首轮小组赛,我与同桌小陈同学“披荆斩棘”双双突出重围,会师小组二人对决。为了赢得比赛,我从一开始就祭出大招,不停地挤眉弄眼,倒立眉毛、瞪圆眼睛、龇牙咧嘴,同时揉捏出各种丑脸,但同桌像使用了信号屏蔽器一样,全程无动于衷,始终沉迷于自己的世界中。于是,我一咬牙一跺脚,决定打破“完美”人设,不顾颜面地拿出看家本领“倾情”演唱,一首《孤勇者》被演绎得五音不全,犹如鬼哭狼嚎、支离破碎,眼神瞟到她的小脸已经慢慢变红,面部表情也一点点丰富起来,就在我认为成功即将来临的时候,一张扑克脸又回来了。唉,几次交手下来,我功亏一篑,技不如人啊,只能把小组头名的宝座拱手相让。

第二轮比赛,我迅速调整角色,卖力地为小陈同学加油,显然我的心态还是很强大的,状态切换自如。果然,打败我的人真是实力雄厚,小陆、小康很快步我后尘……我的“阿Q”疗法刚起作用,遇到“天敌”的她竟然破防了,随着“噗嗤”的笑声,我陡然转念一想,这是“大仇”得报了呀。

随后的比赛,我悄然玩起了“上帝预言”,预测谁能赢得各场次的比赛,甚至拉上周边的“失败者”一起,结果却啪啪打脸,真的是理想很丰满、现实很骨感。一片欢声笑语中,最终的结果还是揭晓了,小顾同学凭借口罩下那副悉心准备的“尊容”,一路无往不利、过关斩将,赢得当之无愧,笑纳“冷面大王”桂冠。

南通市紫琅第一小学六(1)班 曹澍屹
指导老师 曹美华



亲水湾

河流,到处可见它的身影。不管是在城市还是乡村,有的奔流不息,有的平静无声。在我的学校边上就有一条小河湾——亲水湾。

河岸两边郁郁葱葱,小桥横在水面。河岸的绿坡上,黑色的雄鸡、雪白的大鹅、俊俏的绿头鸭上悠闲自得地散着步。忽然,一只雄鸡抬起头四处观望,

然后大声啼叫起来,就好似这片国土上的卫兵般威严,气势如虹!而白鹅和绿头鸭就像王国里的子民,过着安逸、恬静的生活!

清晨,河岸边柳树的枝条随风飘动,仿佛少女舞蹈时摆动的手臂。水面上两只黑天鹅在嬉戏,它们时而低头梳理羽毛,时而伸展双翅摇动,那黑色的羽毛犹如晚礼服,更显得它们就是这片国土上高贵的王子和公主。

傍晚,太阳慢慢下沉,夕阳把蓝天和白云染成了红色,亲水湾的河面闪闪发光。路上传来阵阵汽车鸣笛声,接着就是孩子们的欢笑和告别声,随后就是一片寂静。最后一抹晚霞消失了,这片天地在月光的轻抚下进入了梦乡!这就是亲水湾,一片自由而闲适的天地!

南通市紫琅第一小学六(1)班 刘昊森
指导老师 曹美华



美好的周末

周末,我和伙伴们约好一起去能达公园野餐。当我们到达时,已经是傍晚了。傍晚的景色美极了,火红的夕阳连接着大地,在树林里若隐若现,远近望去,就像一幅迷人的风景画。

我和伙伴们找了一块平坦的草坪,在大人们的指导下开始搭帐篷、铺野餐垫。没一会儿,就大功告成了。于是,我和小伙伴先来了一场踢球比赛,我慢慢地把球放到脚的前面,再用力一踢,球瞬间飞到了伙伴的后面。几个回合下来,我获得了胜利,大家玩得满头大汗。

过了一会儿,妈妈点了各种各样的好吃的,有麻辣的鸡爪,有五香味的鸭架,还有原味的藕片,可美味了!

时间过得可真快,在大家的欢声笑语中,天色渐渐变黑了。我和小伙伴们收拾完东西,便依依不舍地分开了。

真是一个令人难忘的周日啊!

南通市紫琅湖实验学校三(4)班 葛子辰
指导老师 喻炜炜



冬天,我的爱!

一年有四季:“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟”的春天;“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”的夏天;还有“晴空一鹤排云上,便引诗情到碧霄”的秋天,而我眼中的最美缤纷世界是“墙角数枝梅,凌寒独自开”的冬天。

瑞雪兆丰年,冬姐姐带着承载祝福的小雪花来到了人间,它们迫不及待地闪亮登场,它们有的在田野里,有的在屋顶上……调皮的小雪花还会和我们玩捉迷藏,有的藏在人们的头上,有的藏在人们的衣服上,还有的藏在孩子们的手套和欢声笑语里。



冬姐姐有一块洁白的橡皮擦,擦呀擦呀,擦去了大树的翠绿、百花的色彩。可是,梅花、竹子和松柏的颜色怎么擦也擦不掉,好像深深地印在了大地上。松柏们依然苍翠挺拔,屹立在寒风中。当皑皑白雪无情地落在它们身上时,它们却凛然不惧地耸立在道路两旁,像边疆战士保卫着我们的家园。梅花仙子们依然盛放,红的似火,粉的像霞,白的像雪。微风一吹,梅花散发出沁人心脾的香气,令人陶醉。一闻到这股花香,我便消除了一天的疲劳,我想这可是冬姐姐亲自挑选的花,自然是与众不同。

这就是我眼中的冬天,她在我心中永远是最美的!

南通市紫琅湖实验学校三(3)班 徐昊桐
指导老师 施蕾

